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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Marcouch en Van Dekken (beiden PvdA) aan de 
Minister van Veiligheid en Justitie over het tegengaan van internationale 
voetbalhooliganisme (ingezonden 16 december 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 januari 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Europa strijdperk voor nieuwe Ajax-hooligans»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening uit het artikel dat, nu de Nederlandse competitiewedstrij-
den vanwege de strikte maatregelen die er zijn genomen minder mogelijkhe-
den voor voetbalgeweld bieden, een kleine groep hooligans zich nu richt op 
internationale wedstrijden? Zo ja, welke conclusie trekt u hieruit? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Kent u het bestaan van een nieuwe generatie van hooligans bij Ajax of 
andere clubs die zich willen bewijzen ten opzichte van de oude kern van 
hooligans en die een geweldsspiraal veroorzaken? Zo ja, wat is de aard en de 
omvang van die nieuwe generatie? Zo nee, kent u die generatie niet of 
bestaat die naar uw mening niet? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden ziet u om te voorkomen dat hooligans zich bij buiten-
landse uitwedstrijden van hun club gaan misdragen? Zijn er mogelijkheden 
die alleen de kwaadwillende en niet de goedwillende supporters treffen? 

Vraag 5
Wilt u met uw Europese collega’s sluitende afspraken maken om grensover-
schrijdend verkeer van voetbalhooligans te beëindigen? Zo ja, op welke 
termijn? Zo nee, waarom niet? 

1 Volkskrant, 13 december 2013
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Vraag 6
Heeft u contact met Ajax in verband met het onderzoek van die club naar de 
ongeregeldheden die onlangs in Milaan plaatsvonden? Heeft u contact met 
uw Italiaanse collega naar aanleiding van deze ongeregeldheden? Zo ja, wilt 
u de Kamer op de hoogte brengen van hetgeen u uit deze contacten hebt 
vernomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Marcouch en 
Van Dekken (beiden PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het tegengaan van internationale voetbalhooliganisme (ingezon-
den 16 december 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 2


